



微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

- 1.拨打晚报热线电话4940000报名;
- 2.通过晚报企业QQ800019008报名;
- 3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众账号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwgww)。

孩子们的心愿我们来完成

孙刚爱心联盟将携手晚报为下汤七小捐建爱心书屋

□记者 巫鹏

本报讯 昨天本报报道了鲁山县下汤第七小学的孩子希望有个图书室的心愿。当天上午,四矿孙刚爱心联盟创建者孙刚给记者打来电话,希望能够帮助孩子们实现这个愿望。经过协商,孙刚爱心联盟将携手晚报,为下汤七小捐建爱心书屋。

“看了晚报的报道后,志愿者纷纷和我联系,表示愿意帮助这些孩子们。”孙刚告诉记者,与大家协商后,他向爱心联盟的200多名志愿者发出了爱心捐助的倡议。记者看到,在倡议中,孙刚介绍了下汤七小的基本情况,希望大家能够踊跃捐赠对健康有益的课外书和文体用品。这一倡议还得到了天津、杭州、郑州等地爱心人士积极响应。

崭新的图书、跳绳、足球、书包……昨天下午,记者在四矿孙刚爱心联盟办公室看到了部分志愿者送来的捐赠物。孙刚告诉记者,平煤神马集团四矿团委也在全矿团员青年中发出倡议,得到了大家的积极响应。

据了解,清点统计完捐赠物品后,志愿者和本报记者将于近期将这些物品送往下汤七小,建立爱心书屋,完成孩子们的心愿。

11岁小朋瞻想有双溜冰鞋

□本报记者 高红侠

11岁的孙朋瞻一岁多时父母离异,3岁时父亲因病去世,他和爷爷奶奶相依为命。为了供他上学,奶奶李桂兰起早贪黑做小生意赚钱。5月18日下午,记者赶往湛河区马庄街道铁南社区,在一间6平方米的出租房里见到了小朋瞻的奶奶。

出租房内阴暗潮湿,床边一张简易桌子上放满了药瓶和杂物。“俺没钱,只能租这一间房。房东见俺奶俩可怜,让俺在门口做饭。”李桂兰说。

“奶奶,我回来了。”不一会儿,满头大汗的小朋瞻背着书包跑进了屋。小男孩今年读小学三年级,长得胖乎乎的,看起来很机灵。

今年60岁的李桂兰有三子一女,20多年前举家从鲁山搬到市区,靠做小生意维持生计。

“我卖过米线,烙过烙馍,还卖过鞋……啥都干过。”李桂兰说,因为劳累,她落下了骨关节炎、颈椎病等病症,一个月光药费就得三四百元。

李桂兰说,二儿子去世后,她承担起了照顾小朋瞻的重任。性格内向的老伴儿受不了白发人送黑发人的打击,整天郁郁寡欢,几年前回到鲁山老家和大儿子一起生活。现在,她在附近早市或夜市摆摊卖些袜子、内衣等,维持祖孙俩的生活。

“奶奶,我身上痒。”站在一旁的小朋瞻不时挠胳膊。“这屋子太潮了,他全身都是

‘痒疙瘩’。”李桂兰说,为了方便小朋瞻上学,2012年他们搬到这里来住。去年12月,小朋瞻的身上开始长“痒疙瘩”,她和女儿带小朋瞻到医院看过几次,医生都说是湿疹、过敏,前后花了近千元钱也没治好。

“俺也想让孙子住好点儿的房子,可是俺没有那么多钱啊!”李桂兰伤心地说,这间房子每个月光房租就70元钱,再加上奶孙二人的生活费和她的药费,一个月下来得好几百元钱。孙子的低保金和她卖东西挣的钱加起来也顾不住这两项开支。

“六一儿童节马上就要到了,你想要什么礼物?”记者问。小朋瞻想了一会儿说:“我想要双溜冰鞋(37码),奶奶答应给我买,但一直没买。”

“爱心之家”聚拢爱心 小玉琴家有了新院墙

□记者 张静

本报讯 5月21日上午,市“爱心之家”志愿助学协会的志愿者们来到湛河区曹镇乡关庄村,在连玉琴家新建起的院墙上,挂上了金黄的“爱心之家公益慈善项目”牌。

“实在是太感谢你们了。”看到爱心人士又来看望,连玉琴的父亲连新成说。身患糖尿病的他坐在大门口凳子上,双手溃烂、伤口化脓,面前放着一大筐发芽的土豆。

去年9月份,“爱心之家”调查员在湛河区曹镇乡走访时了解到,关庄村9岁的连玉琴家十分困难,父亲连新成因患糖尿病失去脚趾,丧失了劳动能力,母亲患精神障碍,全家几乎没有经济来源,16岁的哥哥连金强辍学在市区一家小餐馆打工。“爱心之家”当即对连家进行救助,今年4月中旬又联合中国企业界华商汇为其修缮了房屋。

志愿者李继红第一次见到小玉琴时,心疼得直掉眼泪:“9岁的孩子体重只有20公斤,除了上学还要为父母做饭、做家务,吃的是白水煮面条,她最大的愿望是能吃到放调料的饭。”

当天是星期四,读小学四年级的小玉琴去了学校,记者没有见到她。

“好心人给俺家盖了院墙、厨房和厕所,院子和家门前的地都硬化了,比原来强太多了。”连新成说。连家正屋的一角放了两张床,连新成的妻子用被子把自己包裹得严严实实的坐在床上,被子和床已经脏得看不出原来的颜色。连金强说,他和妹妹睡另一张床,因为家里马上要收麦,水稻也要下秧,他忙完农活才能去打工。

邻居告诉记者,连金强上学时学习成绩非常好,“真是可惜了”。

叶县籍女大学生在京患病 父亲段保生来本报哭诉 “要是没钱治病 孩子就没命了”

□记者 王辉

本报讯 北京工业职业技术学院叶县籍女大学生段佳佳患病后,同学和老师纷纷为她捐款献爱心。5月21日上午,叶县廉村镇大刘庄村52岁的段保生来到晚报求助:“要是没钱治病,孩子就没命了。”

今年21岁的段佳佳是北京工业职业技术学院信息工程系大二学生。去年,段佳佳因出现厌食、四肢无力、消瘦症状休学,先后到叶县、舞阳及郑州求医,被确诊患了结核性腹膜炎。经过几个月的治疗,病情逐渐好转。

5月10日,段佳佳返校续办休学手续,因急性腹痛被老师和同学送入北京市海淀区医院就诊,随后被确诊为急腹症,接受了紧急手术治疗。其间,学校师生为她捐款3000多元。

段保生与妻子王丽育有一儿一女,10岁的儿子在上小学,一家人的开销全靠段保生农闲时外出打工或者收废品赚钱维持。去年夏天,王丽因患胆结石去医疗费一万多元。为给段佳佳治病,段家又花去三四万元。女儿再次住院后,段保生夫妇带着家里仅有的1000多元钱赶到北京。可女儿的后期治疗费需要一二十万元,段保生发了愁。

前几天,段保生返乡为女儿筹集医疗费,由于之前借亲友的钱和一万多元贷款都没有还,求告无门的他来到本报求助。

据叶县廉村镇大刘庄村会计段何元介绍,段保生家有三间瓦房,家里没有啥值钱东西。今年1月,为给女儿治病,他向村里借了一万元的扶贫贷款,上月到期后还没有还款,现在又将还款还息时间延期三个月。



送水车开到 停水区域

昨天上午10时,市区新华路南段新华国际高层住宅楼下,居民排队在市自来水公司送水车前接水。

为配合湛南暗涵施工,从5月20日开始,新华路东侧两条供水主管道改移,受其影响,市区东部多个区域将停水72小时。自来水公司调配送水车辆为停水区域居民送水。据悉,今天上午,停水区域将逐步恢复供水。

本报记者 张鹏摄

建设路鹰城广场附近 门面房招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。

- A、两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。
- B、两层小楼,一楼门面房两间,各90平方米,精装修,中央空调,玻璃幕墙。

联系电话:

谢经理 18837576789
高经理 13603906211

平顶山移动网络调整公告

尊敬的手机客户:

为进一步确保网络安全平稳运行,为广大用户创造良好的通信环境,平顶山移动公司定于2015年5月25日及2015年5月26日晚22:00—次日5:00期间分别进行网络调整工作,网络调整期间将短时影响86182、86183、86184、86187、86188、86151、86152、86157、86147号段用户相关业务使用。此外,在网络调整完成后的次日,若您的手机出现异常,请尝试重新开关机使用,感谢您的理解和支持。

特此公告

中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司
2015年5月23日

启事

2015年5月16日凌晨,231省道鲁山县灋河乡灋河桥东发生一起交通事故,造成一人重伤。伤者系男性,年龄60-70岁,光头,身穿黑色衣服,脚穿棕色布鞋。有知其身份者,请速与鲁山县交警大队联系。

联系电话:13503415189 13703751900
鲁山县公安交警大队
2015年5月23日

认尸启事

2015年5月9日19时45分许,鲁山县四岗高速收费出口辅道引桥处发生一起交通事故,造成一人死亡。死者系男性,年龄50-60岁,光头,身高160cm,身穿黑色衣服,脚穿胶底布鞋,腰系扎子皮带。有知其身份者,请速与鲁山县交警大队联系。

联系电话:13503415189 13703751900
鲁山县公安交警大队
2015年5月23日